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９月５日から１０月３１日までは、1人１社までの応募です。
11月１日以降は1人２社まで応募することができます。
７月１日　求人票公開なりました！
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応募資料の内容をしっかりみてください。
面接試験対策についてなど何かありましたら、進路相談員・三好まで気軽に問い合わせてください。　連絡先　0139-52-6527
気になった企業、応募を前向きに考える企業の情報をたくさん集めること、求人票｢見学可｣となっている企業には、応募前職場見学に行き、実際の職場を見て、職場の雰囲気を実感し、確認したいことを聞くこともできます。
これらのことは雇用のミスマッチを防ぐことにもなりますので、しっかり企業研究しましょう。　　









【檜山教育局】学校教育指導班Instagram開設しました！！
進路相談員が進路実現に向けて発信していきます。
よろしくお願いいたします(^^)/


　求人票は、事業所を選んだり、働いている様子や将来を具体的に思い浮かべたりする際の大切な情報が記載されています。
　たくさんの求人票の中から、応募する会社を選ぶためには、求人票に記載された項目を良く見て、内容を理解し、会社の情報と自分の希望を整理することが重要です。














　求人票の見方は【求人票（高卒）の見方のポイント】【会社選びのポイント】など、厚生労働省で紹介しておりますので活用してください。
２社以上の見学をお勧めします！！
職場見学にいきましょう！

例えば　👉就業場所は実際の職場です。会社所在地と異なる場合があるので注意してください。
👉加入保険。各種保険制度の加入や状況がわかります。
｢医療保険｣｢労働保険｣｢年金｣理解できていますか？

注意してください👉｢試用期間｣
｢試用期間｣がある場合、その期間について、補足事項欄に記載があります。←見逃さないで！
試用期間中は賃金や勤務時間、労働条件などが違うことがあります。
補足事項を見逃したり、理解できていなければ↓
賃金が違う、勤務時間が違うなど勤めてから気づくことになってしまいます。
仕事を探すうえで、何を重視しますか？
職種？給料？勤務地？
　


求人票を見るポイントは？
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