別記様式（第４条関係）
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備考

　１　この表は、地方公務員法（昭和25年法律第261号）第26条の２第１項及び第26条の３第１項の規定により承認を受けて勤務しなかった時間がある職員以外の職員の特殊勤務手当のうち、多学年学級担当手当及び舎務手当について、各別に作成するものとし、手当の名称欄には当該手当の名称を記入すること。
２　祝日法による休日等欄には、北海道学校職員の給与に関する条例（以下「給与条例」という。）第13条（市町村立学校職員給与負担法に規定する学校職員の給与に関する条例第２条第２項において準用する場合を含む。以下同じ。）に規定する祝日法による休日等（以下「祝日法による休日等」という。）の日数を、その他の休日等欄には、給与条例第13条に規定する年末年始の休日等及び開校記念日等（以下「その他の休日等」と総称する。）の日数をそれぞれ記入すること。
　３　支給割合欄には、条例第16条第１項及び第２項（北海道職員等の育児休業等に関する条例（以下「育児休業条例」という。）第16条第２項の規定により読み替えて適用する場合又は一般職の任期付職員の採用等に関する条例（以下「任期付条例」という。）第10条第７項若しくは育児休業条例第23条第７項において準用する場合を含む。以下同じ。）の規定を適用する場合に手当額に乗ずることとなる割合を記入すること。
４　業務等に従事した日数欄には、条例第16条第１項に規定する「業務等に従事した日」の合計日数を記入するとともに、出張（当該業務等に係るものに限る。）、研修（教育公務員特例法（昭和24年法律第１号）第22条第２項に規定するものを除き、当該業務等に係るものに限る。）及び公務上の負傷等により当該業務等に従事しなかった日数をそれぞれ当該合計日数の内数として記入すること。
　５　休日等の日数欄には、休日等（北海道学校職員の勤務時間、休暇等に関する条例（以下「勤務時間等条例」という。）第９条の２第１項（市町村立学校職員給与負担法に規定する学校職員の勤務時間、休暇等に関する条例第２条において準用する場合を含む。以下勤務時間等条例の規定について規定する場合において同じ。）又は北海道職員の勤務時間、休暇等に関する条例（平成10年北海道条例第３号）第９条の２第１項の規定により割り振られた勤務時間の全部についてこれらの規定に規定する時間外勤務代休時間を指定された日（以下「代休時間指定日」という。）並びに祝日法による休日等及びその他の休日等をいう。以下同じ。）及び週休日（勤務時間等条例第４条第１項、第５条及び第６条の規定により定められた週休日をいう。以下次項までにおいて同じ。）の合計日数を記入するとともに、週休日の日数を当該合計日数の内数として記入すること。
６　次に掲げる職員以外の職員に係る休日等以外の日数の１／２又は１／３とは、その月の初日から末日までの間における休日等及び週休日以外の日の合計の１／２又は１／３をいう。
　　(１)　再任用短時間勤務職員（条例第６条第３項に規定する再任用短時間勤務職員をいう。以下同じ。）
　　(２)　特定育児短時間勤務職員等（育児休業条例第16条第２項の規定により読み替えられた条例第６条第３項に規定する特定育児短時間勤務職員等をいう。以下同じ。）
　　(３)　育児短時間勤務職員等（育児休業条例第16条第２項の規定により読み替えられた条例第６条第３項に規定する育児短時間勤務職員等のうち、前号に掲げる者以外の者をいう。以下同じ。）
　　(４)　任期付短時間勤務職員（地方公務員の育児休業等に関する法律第18条第１項又は任期付条例第４条の規定により採用された職員をいう。以下同じ。）
　７　再任用短時間勤務職員、特定育児短時間勤務職員等及び任期付短時間勤務職員に係る休日等以外の日数の１／２又は１／３とは、条例第16条第２項に規定する「要勤務日数」にその月の初日から末日までの間における代休時間指定日、勤務時間等条例第10条に規定する祝日法による休日、年末年始の休日及び開校記念日並びに勤務時間等条例第４条第１項に規定する週休日以外の日の合計の１／２又は１／３の数を条例第16条第２項に規定する「人事委員会規則で定める数」で除して得た数を乗じて得た数をいう。
　８　育児短時間勤務職員等に係る休日等以外の日数の１／２又は１／３とは、その月の初日から末日までの間において常時勤務に服することを要する職員の業務等に従事することとなる日数を考慮して人事委員会規則で定める日数の２分の１又は３分の１をいう。
　９　摘要欄には、舎監の命免年月日等手当額支給上必要な事項を記入すること。
